Sportköri beszámoló 2011
A SZTAKI SC elnökségi feladatait Thiry Éva és Adács Péter látják el. Az Elnökség elsődleges céljaként azt határozta meg, hogy a SZTAKI-ban minél szélesebb körben népszerűsítsék a sportot, minél több dolgozót vonjanak be a sportolási lehetőségekbe. A cél megvalósítása érdekében elkészítették a SZTAKI SC weblapját, mely az összes szakosztály legfrissebb információit tartalmazza. A sport népszerűsítése érdekében viszonylagos rendszerességgel a levelező-listán keresztül is tájékoztatták a dolgozókat a várható programokról valamint az elért sikerekről. Eredményként elmondható, hogy megalakult a Sakk Szakosztály Kende u.-i alosztálya, és néhány fővel (kb. 20-30) növekedett a tagok száma is.
 A sportkörünk a következő szakosztályokkal működött 2011 év folyamán: tenisz, fallabda, labdarúgó, vitorlás, evezős, torna, sakk. Összességében közel 150 intézeti munkatárs sportolt állandóan vagy alkalomszerűen a szakosztályokban. 
A szakosztályok közül csak a tenisz és a sakk szerepel budapesti vagy országos versenyeken. A szakosztályok szerveznek házi versenyeket, amelyeken az Intézetből bárki részt vehet. A sportolásra az evezés és vitorlázás kivételével egész évben van lehetőség. 
A sportkör, ebben az években 4,03 MFt. keretből gazdálkodott. 
Tekintettel a költségekre és a gazdasági helyzetre a SZTAKI SC kilépett az Európai Atomkutató Intézetek Szövetségéből. A tervek szerint az Elnökség a támogatást a külföldi, igen költséges játékok (Atomiade) helyett, a SZTAKI SC fejlesztésére, az egyre nagyobb számú tagság kialakítására fordítja

A tenisz szakosztály (Háy Borbála) a játéktudást illetően sokrétű. A tagok egy részét a teniszt „csak” kedvelő, nem versenyző játékosok képviselik, a versenyzők között azonban egész komoly szintet is elérnek (a magyar ranglistán kb. 300-400. helyen rangsorolt) néhányan.

A szakosztály létszáma (összetétele) a tavalyihoz képest néhány fővel nőtt (kb. 30 fő, fele-fele arányban SZTAKI dolgozók/”külsősök”). Ez a szakosztály a sportkör egyik legnagyobb létszámú és legnépszerűbb szakosztálya.

Ami a versenyzést illeti: férfi I. csapatunk az OB III. osztályban, a második csapatunk a Budapesti Csapatbajnokság férfi tartalék I. osztályban „B” csoportjában játszott. SZTAKI II. csapatának ellenfelei voltak: RTK II., PANNON I. , ÁRPÁDFÖLD II., OSC III., SIMON TK II. és a PALOTAI TESTVÉRISÉG II. csapatai. Csapatunk tavasszal és ősszel egyaránt négy-négy győzelmet ért el és kettő-kettő vereséget szenvedet. Végeredményben csapatunk a második helyet szerezte meg. A csapat valamennyi játékosa dicséretet érdemel. Külön ki kell emelni az egész évben nyújtott kiváló játékáért László Gergőt, Török Pétert, Gál Istvánt, Maller Győzőt, Kék Lászlót, Bornamisza Györgyöt, és az ősszel csatlakozott Vogel Bertalant akik az első csapatban is játszottak. A második hely megszerzésében jelentős szerepe volt még Zimányi Róbertnak, Nagy Szilárdnak, Liska Tibornak, Tholt Péternek, Szentpály Miklósnak és Gyeskó Sándornak. A csapat tagja volt még Adács Péter és Király László. A csapat költségei: játékengedély 16 főre, csapat nevezési díja, csapatbajnokság hazai mérkőzéseire pályabérlés és labdák 
Idén sokan voltak, akik megmérették magukat a kerület sport életében egyre népszerűbb és rangosabb Szent István Kupán. Itt kiváló egyéni eredményeket értünk el, a csapatversenyben a II. helyen végeztünk, öregbítve ezzel a SZTAKI jó hírnevét sportkörökben is.

A szakosztály minden tagja számára kedvező lehetőséget biztosít nyári és téli teniszezésre. Ennek szükséges feltétele azonban a jelentős egyéni anyagi hozzájárulás. Nyáron a tagdíj, télen pedig a használattól függő plusz befizetés. Azért, hogy minden tagnak télen is legyen hetente megközelítőleg egy játéklehetősége, az eddigi keddi, pénteki és szombati időpontok mellé felvettünk egy szerdait is. 

Most már általánosan használjuk az on-line pályafoglalási rendszert, amivel gyakorlatilag biztosított a 100%-os pályakihasználtság.

A Budapesti Tenisz Szövetségben továbbra is Gyeskó Sándor képviseli az Intézetet.

A fallabda szakosztály november 15-én Kifor Tamás helyett új vezetőt választott. December 1-től Rátóti Attila tölti be a szakosztályvezetői megbízást. A szakosztály honlapja a http://www.kifor.hu/squash címen érhető el. 
Itt az érdeklődők részletes tájékoztatást kaphatnak a Szakosztályról, és hasznos linkek segítik őket a sportág megismerésében.

A szakosztály tagjai a Gold Crown Szabadidőközpontba járnak játszani. Ez a hely közel található a SZTAKI-hoz és itt mérsékelt árakon tudunk fallabdázni. 
Decemberben zajlott le a Hetedik SZTAKI Fallabda Kupa.

A tagság a vállalt tagdíjnak a dupláját fizette be. Az idei év tapasztalatai és a tagság várható növekedése alapján a 2012. évi költségvetésünket a 2011. évihez képest növeltük.

A tagok várható számát a tavalyi költségvetési tervezetünkben alulterveztük (két új tag lépett be). A tagság 36-ról 38-ra nőtt. Jövőre további minimális növekedés várható.
A labdarúgó szakosztály (Szobonya László) létszáma tartotta a tavalyi szintet, az aktív tagok száma továbbra is körülbelül 30.

Továbbra is rendszeresen (július-augusztust kivéve) minden hétfőn lehet játszani a Keveháza utcai teremben, illetve szerdánként a Városmajor utcában, mindkét helyen 19:00 és 20:30 között. A hétfői kis pályán kb. 6-8, a szerdain általában 10-12 fő vesz részt egyszerre. A kieső két hónapban az Andor utcai műfüves pályán lehetett játszani szerdánként, összesen 9 alkalommal. A felsoroltakon kívül május végén a szokásos SZTAKI-kupa is megrendezésre került öt csapat (25 fő) részvételével, ami a szokásos izgalmakat hozta.

Az idén futó lehetőségek (hétfő és szerda esti teremfoci, nyári műfű, valamint a kupa) mind részei a jövő évi tervnek. Várhatóan nem lesz áremelés, így az ideivel megegyező kiadásokra számítunk. Sajnos év elején jó néhány játékos kiesett hosszabb-rövidebb időre (többek között sérülés, hosszabb külföldön tartózkodás, illetve gyermekvállalás miatt), így a tavaszi félévben sajnos a tervezettnél kevesebb tagdíj (133.000 Ft) gyűlt össze. A helyzet viszont az őszi félévre új tagok belépésével rendeződött, ekkor már 182.000 Ft-ot fizettek be féléves tagdíjként. Az új tagokkal már valószínűleg tartani tudjuk a jövőre vállalt tagdíjat.

A vitorlás szakosztály (Bisztray Frigyes) 2011-ben a szokásos arácsi táboron kívül 4 hétvégi túrára is sor került. Az első túra Pünkösdkor volt. Ezen egy hajó 5 főnyi legénységgel vett részt. A második túrán, június 17-19 között már 4 hajó 19 fővel futott ki a kikötőből. A harmadik túra az augusztus 20-i hétvégére esett, melyen egy hajó 4 fővel vett részt, míg a negyedik alkalommal, szeptember 2-4 között 4 hajóval 16 sporttársunk túrázott. Az arácsi táborban az elmúlt évekhez hasonlóan két kalóz típusú vitorlás állt nem csak a vitorlás szakosztály tagjainak, hanem minden sztakis rendelkezésére. A szakosztály tagjai idén is készséggel vitték sétavitorlázásra a vízi-jártassági papírral nem rendelkező kollégákat és családtagjaikat is.

A szakosztály taglétszáma 21 fő.

2012 évre az ideinél szűkebb programot tervezünk. A négy túra már erősen megterhelte a szakosztály költségvetését, ezért a nyári arácsi táboron felül három hétvégi túrát szeretnénk lebonyolítani. A növekvő árakat a költségvetésünkben is figyelembe kell venni. Ezért megemeljük a tagdíjakat és nagyobb intézeti támogatást is szeretnénk kapni. Így 300.000,-Ft tagdíjbefizetést tervezünk, amihez 420.000,-Ft központi támogatást kérünk. A befizetéshez képest magasabb központi támogatást az indokolja, hogy az arácsi vitorlástáborban, ahol nem csak a szakosztály tagok, hanem minden sztakis vitorlázhat, sajnos megnövekedtek a hajó elhelyezés költségei.

Az evezős szakosztályban ebben az évben végre több területen is sikerült előbbre lépni. Már az évnyitó karbantartáskor is többen voltunk kint a csónakházban, mint az előző években, és ez a lendület az év folyamán is kitartott. 7 új taggal gyarapodott a szakosztály, és bár a régiek közül nem maradt mindenki aktív, a tagdíjbevételünk azért a tavalyinál jobbra sikeredett. Ami még ennél is fontosabb, a hajónapok számát is sikerült sokkal feljebb tornászni, a tavalyi elszomorító 7 helyett közel 30 hajónapra, amit a felpezsdülés legfontosabb jeleként értékelhetünk.

Persze ezzel se lehetünk még elégedettek, hiszen tagjaink többsége még a tagdíjban foglalt (előre elszámolt) napokat sem tudta mind igénybe venni, de reméljük, hogy ezzel a több éves hanyatlás után ismét valami javulást tudunk felmutatni. Szerencsére idén mellettünk volt az időjárás is. A július végi 2 rossz héttől eltekintve igen sok túrázásra alkalmas napunk volt a nyáron, és még szeptemberben is voltak vízre szállásra csalogató hétvégék a kellemes indián nyárban.

Ami bántó, az a passzív tagok továbbra is magas száma (ők azok, akik szerepelnek ugyan a nyilvántartásunkban, de tagdíjat sem fizetnek és a közös vízi életben sem vesznek részt). Bár a bérleti díjak még tovább emelkedtek, de a bérbeadóval folytatott ismételt alku révén ezt kezelhető korlátok között tudtunk tartani. Ettől függetlenül továbbra is kérdés, hogy sikerül-e a mostaninál is magasabbra emelni a hajók kihasználtságát, vagy pedig el kell adjuk a kellően ki nem használtakat. Bízunk benne, hogy az idén megindult pozitív változások tovább folytatódnak jövőre is, és minden tagunknak sok öröme lesz szabad ideje egészséges eltöltésben.
A torna szakosztály éveken keresztül heti két alkalommal tartotta foglalkozásait egy fizetett gyógytornász és egy belső önkéntes óravezető segítségével. Ez 2011. szeptemberében megváltozott. Gyógytornászunk Székely Júlia hosszabb külföldi tartózkodása miatt nem tudta vállalni a csoportot, ezért új tanárt kerestünk. Ő Nádai Krisztinát ajánlotta, aki szeptembertől, hétfői napokon vezeti a foglalkozásokat gyógytornász, táncoktatóként. Az órák pörgősebbek, egy kicsit másféleképpen zajlanak, de mindenki elégedett az új tanárral. Önkéntesünk, Kovács Júlia sajnos nem ér rá a hét többi napján, ezért szeptembertől csak heti egy alkalommal tornázunk közösen. Természetesen a hét másik napján mindenkinek lehetősége van egy kis gimnasztikára saját programmal. Néhányan élnek is vele. 

Előző tanárunk alkalmanként 4.200 Ft-ért vállalta az óraadást, új tanárunk decemberig 4.500 Ft-ért, de jövő évtől 5000 Ft-ért vállalja a foglalkozások tartását. Összevetve az interneten megkeresett tanárok árával, kb. kétszeres összegeket kérnek, így ilyen áron is igényt tartunk rá. 

A csapat létszáma jelenleg 11 fő. Szeptembertől csatlakozott hozzánk Futó Ági. Egyetlen férfi tagunk Gyárfás András is lelkesen jár a tornákra.

Mostanában merült fel az a lehetőség, hogy a csütörtöki napon lehetne esetleg más jellegű foglalkozást tartani, például a nálunk is egyre népszerűbb Zumbát, azaz a fitnesz és latin táncok mozgásainak kombinációját.  Véleményünk szerint ez a fajta testmozgás sokkal vonzóbb lenne az itt dolgozó fiatalok körében is. Ezért első lépésként felmérjük az igényeket, majd pozitív fogadtatás esetén keresünk egy tanárt.

Az asztalitenisz szakosztály gyakorlatilag megszűnt.

Összességében elmondható, hogy sikeres évet zártunk, a sportélet egyre aktívabb, a létszám kb. 20-30 fővel nőtt, a szakosztályvezetők egyre kreatívabb ötletekkel próbálják sportra csábítani a kollégákat. Sajnos, még kevés fiatal él a sportkör nyújtotta lehetőségekkel, de a 2012-es év fő célja további munkatársak bevonása.
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az Intézetnek a támogatásért, a szakosztályvezetőknek, csapatkapitányoknak az eredményes fáradozásukért, valamint Bátorné Netzpál Erikának aki a könyvelést végzi pontosan és lelkiismeretesen.  
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